



临近春节,警惕黑暗中的罪恶

蒙面男子持刀抢劫超市

捅伤一店员,两天后被抓获

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 持刀蒙面、挟持人质、抢劫现金,15日深夜,一蒙面男子持刀抢劫了槐荫区一家超市,并捅伤一名营业员。而令他没有想到的是,两天后他就被槐荫警方缉拿归案。

据槐荫公安分局刑警大队一中队张世昕中队长介绍,被抢劫的超市位于经二纬五附近。15日晚11点半左右,该超市的两名年轻女营业员正在盘点货物,现金准备下班时,犯罪嫌疑人从外面走进超市。

“他在超市转悠了一圈,假装买东西,在发现超市没有其他人的情况下,立马蒙面持刀,突然胁迫了一名营业员,用胳膊勒住她的脖子。”张世昕说,“另一只手拿着尖刀,对着收银台里的营业员,想逼迫她拿出营业款。”

从槐荫警方提供的监控视频可以看到,犯罪嫌疑人头戴帽子,面部用黑色口罩蒙着。他站在收银台外面,右胳膊勒住一位营业员的脖子,左手拿着一把长约40厘米的尖刀,



▲犯罪嫌疑人抢劫超市现场视频截图。

正在逼迫收银台内营业员打开放置营业款的密码抽屉。在被拒绝后,犯罪嫌疑人丧心病狂,对着收银台内营业员右侧胸部猛捅了两刀。

这之后,被捅的营业员不得不将密码抽屉打开,犯罪嫌疑人将抽屉里的3000元左右营业款拿走后,迅速逃离现场。

“刀子扎进营业员身体里6-8厘米,已经伤及肝的边缘,庆幸的是现在已经脱离生命危险。”槐荫公安分局五里沟派出所副所长刘峰说。

在通过调取超市监控,并利用各种侦查手段进行侦查后,17日,专案组在烟台莱阳发现了犯罪嫌疑人的行踪。

17日晚8点左右,专案组与莱阳警方联合,在莱阳一家旅馆内将犯罪嫌疑人抓获,并于18日一早将其押解回济南。

经审讯,犯罪嫌疑人赵某,1990年出生,辽宁铁岭人,无业。据赵某交代,1月8日,他也在东关大街利用同样方式抢劫过一家超市,但由于当时超市人多而抢劫未遂。

女孩深夜回家被劫财色

民警提醒:年底是各类案件高发期,市民注意安全



▲道路上的监控探头拍到的犯罪嫌疑人房某经过时的画面。(警方供图)

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞 通讯员 郝鑫城) 深夜赌博输了钱,原想补充一下钱袋子抢了钱就跑,但见受害人年轻又漂亮,劫匪又萌生歹念,劫了财顺便又劫色。

1月13日凌晨两点,七贤庄派出所的值班民警顾一品接到了一名女子的报警电话。

1989年出生的江苏女孩小丽(化名)是济南大学西校区附近一家商店的店员,由于年底店里忙,当晚她一直加班到凌晨1

点才回家。小丽没想到,就在离租住的后龙窝庄不远的一段马路上,她被一中年男子捂住口鼻后拖到了一条黑暗的胡同里,男子抢走了她的手机、钱包、挎包等价值两千多元钱的财物后,又对她实施了强奸。

接警后,市中区公安分局刑警大队和七贤庄派出所民警立即兵分两路,一路前往案发现场搜寻线索,一路调查附近监控,搜寻可疑人物。

经过连夜对近百个监控录像的排查,民警终

于还原了劫匪的逃跑路线,并圈定了犯罪嫌疑人的生活区域。通过走访蹲点,1月17日中午12点办案民警终于在一处工地旁边的面馆里将该男子抓获。

经审查,1972年出生的嫌疑人房某是德州齐河人,在济南一直以给工地打打零工为生,白天有活就干一干,晚上精力旺盛的房某则骑着破自行车瞎逛荡。虽然挣钱不多,但房某却游手好闲,没事更是喜欢赌博。

案发当天,赌钱输了个精光的房某再次骑着车子开始逛荡,这次他从段立交桥附近出发,经二环西路和二环南路,来到了七贤庄附近。凌晨1点多,见到单身女子小丽后,萌生歹念的房某便一路尾随,在一处僻静路段将小丽拖入胡同中实施了犯罪。

落网后犯罪嫌疑人房某对所犯罪行供认不讳,他没想到这么快就被民警抓获。警方提醒,年底是各类案件发生的高峰期,市民应多多注意安全,别给犯罪嫌疑人可乘之机。



18日下午1点半左右,济南零点高速上道口向西1公里左右,一辆危险品运输车和一辆半挂车发生追尾。

运输车车头右侧被撞得凹陷进去,前挡风玻璃碎裂一地。事发时该车司机被卡在车里,不过很快被救出送往医院,据了解并无大碍。

本报记者 刘志浩 摄影报道

很受伤

女子搭乘酒驾摩托出车祸丧命

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 仇忠浩 陈宜森) 为省时间,商河县女子李红(化名)搭了一辆酒驾的摩托车去县城,撞上货车不幸死亡。日前几方达成调解协议,摩托车司机和货车司机共同赔偿李红家人8.5万元。

李红在北京一家企业上班。2012年“五一”假期,李红回家看望父母。假期结束时,李红回家打算坐公交车去县城,正好碰上刚喝完酒回县城的张伟,张伟提出可以顺道把李红带到县城。为了节省时间,李红虽然发现张伟喝了酒,但是抱着侥幸心理,认

为路途很近应该不会出事,就坐上了张伟的车。没想到张伟驾驶摩托车逆向行驶时,撞上了一辆小货车,致使李红死亡。

交警部门出具的交通事故责任认定书认定,张伟无证且酒后驾驶摩托车,发生事故时为逆向行驶,承担事故主要责任;货

车车主因挪用了号牌,承担事故次要责任。李红明知张伟酒后无证驾驶,行车时也没有佩戴安全头盔,对事故也应承担相应责任。日前经商河法院调解,事故几方达成赔偿协议,摩托车司机和货车司机共同赔偿李红家人8.5万元。

偷窃逃了两年 最终还是被抓

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾 通讯员 蔡伟) 近日,因涉嫌盗窃,两名犯罪嫌疑人在逃窜两年后被长清区警方抓捕归案。

2010年5月,长清分局接到某砖厂报警称三台电瓶车上的十五块电瓶一夜之间不翼而飞,涉案价值1万余元。接警后,虽然迅速组织民警开展侦查,但因砖厂流动人口大,无有效安全防范措施,案件一时搁浅。

近期,长清警方不断加强涉及民生的侵财犯罪破案力度,将陈年积案不断梳理有价值线索,通过走访摸排,民警确定务工人员赵金宝(化名)和凌小四(化名)具有重大作案嫌疑。

经了解,凌小四、陈小五(化名)两人四川宜宾老乡,在长清区归德镇某砖厂打工相识,后来和本地的赵金宝三人关系打得火热。后来砖厂生意不行,三

人也各自解散自寻其他生路。

陈小五不久又找了一家砖厂继续务工,赵金宝、凌小四却苦于找不到工作,不时约陈小五诉苦。一次饮酒后,陈小五说起现在的工作,听到砖厂管理松散,他们便打起歪主意,三人开始密谋里应外合盗窃电瓶车上的电瓶。陈小五借着工作的便利,夜里趁着看车人熟睡之际,成功将放置在露天的三辆电瓶车开到偏僻地方。三人实施盗窃,卖出十五块电瓶,获利3000元后平分。

2013年1月9日,长清警方通过多方渠道了解到凌小四、赵金宝两人在济南打工地址,迅速组织人员将两人抓获,经带回公安机关进行审查,凌小四、赵金宝两人对盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,因涉嫌盗窃,两人已被警方依法刑拘,案件还在进一步审理当中。

一夜之间被偷17只羊

本报96706热线消息(记者 刘志浩) 1月18日,商河县一村农家养的18只羊,一夜之间被偷了17只,造成1万多元损失。

“早起一开门,就看到羊没了。”18日上午,张坊乡西张村村民王先生告诉记者,他家一共养了18只羊,平时他都是早上出去放羊,晚上把羊赶回院子里,再锁上门,院子里还养了条狗看羊。

18日早上6点,王先生像往常一样开门,却发现大

门敞开,院里没有羊,狗也趴在地上一动不动死了,见此情景,王先生一下慌了神。

王先生告诉记者,昨晚他和家人并未听见任何动静,“连狗叫都没有”,他说搞不清“他们是怎么把羊弄走的!”

“有的养了三四年,短的也养了1年多。”王先生告诉记者,他在家平时就靠养羊,这些羊的损失达到1万多元。“幸亏有一只关在屋里,要不然得全偷光啊!”

目前王先生已经报警。